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Presentation av Johanna Krigström

Jag är mellanbarn och föddes 1965 i Uppsala i en akademikerfamilj. 1968 flyttade vi till Linköping där jag bodde under hela uppväxten. De senaste 20 åren har jag tillsammans med min man Harald, våra döttrar (numera 21 respektive 18 år) bott i Hässelby Villastad södra.

Från 6 år tom 18 års ålder tränade och tävlade jag i konståkning på nationell nivå. Genom elitsatsningen tillbringade jag och min syster sommarloven på is, ofta i Bayern i södra Tyskland. Om konståkning var min sport till vardags utövade jag även många andra olika idrottsgrenar, särskilt slalom var och är fortfarande en av favoriterna. Sedan flera år åker jag med familjen till Aosta i norra Italien för alpin åkning.

Det som särskilt format mig förutom all idrottsutövning var min passion för och nyfikenhet av att uppleva världen och olika människor. Det fick mig att b.la studera/arbeta ett år i Nederländerna (på SKFs forskningscenter), läsa spanska i universitetsstaden Salamanca och att som ung resa mycket. Genom min pappa som var rotarian kom jag tidigt i kontakt med Rotary och var även utbytesstudent med Rotary ett år i USA (1981-82). Hemkommen därifrån erbjöds jag att en sommar vara juniorovärdinna för Rotarys internationella ungdomsläger vilket resulterade i en livslång vänskap med en holländska där vi genom åren träffats och numera våra barn har kunnat bo hos varandra. Indirekt genom Rotary fick jag också chans att bo en sommar i en japansk familj i Tokyo. Även det resulterade i att mina döttrar förra sommaren också kunde bo i samma familj i Tokyo. Detta är för mig en del av Rotarys värde och exklusivitet – att veta att var du än kommer i världen är en rotarian någon som bjuder in och som har ett pålitligt nätverk! 

Efter gymnasieexamen läste jag vid Uppsala Universitet och tog examen 1991 från Linjen för personal- och arbetslivsfrågor. Boendes på Östgöta Nation i Uppsala var jag aktiv i klubbverket där jag var involverad i det som är (var?) det traditionella studentlivet i Uppsala - baler, gasquer, pub och discon. 

Under de första 10 åren i yrkeskarriären arbetade jag med HR inom ABB, Ericsson och SKF. Inom ABB-koncernen arbetade jag som pionjär med det som var visionen med skapandet av ”en lärande organisation”. Resultatet av mitt arbete blev uppmärksammat inom koncernen och ledde till att jag efter några år arbetade direkt för personaldirektören för svenska koncernledningen. 

Numera arbetar jag sedan 12 år i Stockholms stad på Arbetsmarknadsförvaltningen. Jag arbetar som koordinator på den övergripande enheten för arbetsgivarsamverkan. I förvaltningen ingår Jobbtorg Stockholm, SFI- och yrkes- och vuxskolor. Min enhets specifika uppdrag är att i samarbete med näringslivet, bl. genom s.k. sociala klausuler och partnerskap försöka skapa nya vägar och samarbetsformer för att människor med försörjningsbidrag så småningom ska kunna försörja sig på egen hand. Mer och mer handlar egentligen uppdraget om integration.

Sedan i somras har jag och min familj tagit över släktens sommarhus på norra Öland. Naturen och kulturlandskapet där med dess osedvanliga mångfald fascinerar mig djupt varför jag försöker tillbringa så mycket tid som möjligt där på somrarna. 
Förövrigt är jag en person som gärna umgås med min familj och de närmaste vännerna, jag gillar att mingla, tycker om att motionera. Vill gärna ha snö på vintern och försöker då få till så många längdskidåkningsåk som möjligt. Jag är väldigt intresserad av samhällsfrågor, människor och kultur. En källa till inspiration är min man Harald som är civ.ing inom teknisk fysik. Han är intresserad av bl.a historia och samhälle, gärna med naturvetenskaplig utgångspunkt. Detta är lite om mig! 


Johanna Krigström
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