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2020-10-24 medlemsbrev 11

 Rotarianer, i Stockholm Vällingby Rotaryklubb!

Klubbmöten:
Vi hälsade Herman Lindqvist, vår populära gäst, välkommen i tisdags då han, på sitt spirituella sätt berättade om sin nya bok "Historien om Sverige, Från istid till nutid". Vi var 23 gäster och medlemmar som lyssnade och uppskattade Hermans föredrag. Dessutom fungerade ZOOM bra och med fyra - fem deltagare.  
Vi var i en ny lokal, som fungerade utmärkt ur Coronasynpunkt men som visad sig kräva stora arbetsinsatser för arrangörerna. Ett stort tack till våra gäster Charlotta Huldt Ramberg och Ann Rydstedt som med förnämliga arbetsinsatser gjorde att vi klarade av lunchen på ett bra sätt.

Även kommande tisdag den 27 oktober är vi i samma lokal i Vällingby, Ångermannagatan 180 (baksidan av höghuset) när vi gästas av författaren och debattören Marcus Priftis med boken Superseniorer.  I Superseniorer utforskar Marcus åldrandets villkor. En bok om framtiden för samtiden.
Läs hela inbjudan!

OBS!! VI BEHÖVER HJÄLP AV FYRA VÄNLIGA DELTAGARE MED LUNCHSERVERINGEN – SNÄLLA – SAMTIDIGT SOM DU ANMÄLER DITT DELTAGANDE PÅ CLUBADMIN SÅ TALA OM FÖR INGE inge.pierre9@gmail.com DITT MATVAL OCH ATT DU GÄRNA HJÄLPER TILL MED SERVERINGEN! 
 
Matvalet är pannbiff/järpar, rödspätta eller vegetarisk pastarätt. För att täcka lokalhyran så blir priset 175 SEK exklusive lott. En lott kostar 20 SEK och den är viktig för att stärka vår klubbs kassa.
Vi startar med registrering kl.11.45-12.00. Maten serveras kl.12.00 och föredraget startar kl.12.50. Allt är slut kl.13.30.
Adressen är Ångermannagatan 180.
Att delta via ZOOM kostar 20 SEK.

Rotary Stockholm Vällingby i Coronatider
Vi har fått en diskussion inom klubben då en av medlemmarna har ifrågasatt vårt sätt att genomföra lunchmöten under Coronapandemin och att de inte sker i enlighet med myndigheternas råd och rekommendationer. 

Jag vill därför redovisa styrelsens syn på detta.
Vår utgångspunkt är baserat på Rotarys grund att skap en fin gemenskap, stötta varandra med den breda kunskap och erfarenhet som finns hos medlemmarna och dessutom trevligt umgänge. Rotary ställer också höga etiska krav på såväl verksamheten som oss själva. 
En viktig del i gemenskapen är de veckomöten och umgänge som stadgarna stipulerar. 
Styrelsen bedömde att möjligheten till umgänge är särskilt viktig i Coronatiden, speciellt för de medlemmar som är utsatta och tillhör de riskgrupper som myndigheterna har angett. För dessa har särskilda restriktioner och råd angetts. 
Styrelsen har beaktat dessa utgångspunkter. Under höstens verksamhet har vi förlagt luncherna utomhus med rekommenderat avstånd mellan gästerna. Det har fungerat mycket bra. Inför hösten har vi tvingats inomhus och därmed begränsa antalet gäster till dess vi fann den större lokalen som vi nu temporärt utnyttjar för våra lunchmöten. Här kan vi bibehålla rekommenderat avstånd mellan gästerna. Vi vet att det finns en tveksamhet till gemensamma möten inomhus från en del medlemmar. 
För att medlemmarna ändå ska kunna bryta sin ev isoleringen och delta i umgänget har vi successivt utvecklat ZOOM-mötet som Du deltar i hemifrån. Vi har nu lärt oss den tekniken bättre och den kommer att fungera väl under vintern. För att dessutom skapa en gemensam känsla för klubbens verksamhet under Coronan har vi förbättrat informationen till Er genom en tydligare Hemsida, löpande medlemsbrev från ”presidenten” och inte minst en mer omfattande info från luncherna så att den gästande föredragshållarens budskap kan läsas i Inges veckobrev.

Vi hoppas givetvis att ni medlemmar ska anse att vi har, som klubb, på ett Coronasäkert sätt genomfört våra lunchmöten. De är grunden för vårt umgänge. Det ligger också ett stort ansvar hos Dig som enskild medlem och är Du inte trygg med klubbens lunchmöten så ska du givetvis inte komma på dem. Då är Du i stället mycket välkommen att delta på lunchpresentationerna genom att använda ZOOM. 
Coronapandemin kommer sannolikt att innebära restriktioner under en längre tid. Det är viktigt att Du som medlem säger Din mening om hur vi ska umgås under tiden. Ska vi fortsätta att på ett säkert sätt bjuda in till fysiske lunchmöten, ska vi enbart erbjuda ZOOM möten eller ska vi förbättra våra hybridmöten.
Tala om vad din uppfattning är till Kjell kjell.jegefors@telia.com, Inge inge.pierre9@gmail.com,  Håkan hakanrosander@gmail.com  eller Gunnar gunnar.wyrtz@gmail.com

Styrelsemötet den 19 oktober
På mötet behandlades bla formerna för inval av nya medlemmar i klubben. Styrelsen beslutade att förslag till inval av ny medlem ska som tidigare remitteras till samtliga medlemmar för synpunkter och därefter beslutar styrelsen om inval ska ske eller ej. Tidigare har varje medlen haft vetorätt mot inval av föreslagen person. Vidare diskuterades Coronans påverkan på verksamheten. Avrapportering av projektläget med diskussioner om möjligheter till utökat engagemanget i ALEF, fler lokala projekt utöver Eldsjälsprojektet. Vid kommande styrelsemöte ska en bredare diskussion om klubbens inriktning ske.
Dessutom en genomgång av årsmöteshandlingar. 
Har Du som medlem synpunkter på klubbens verksamhet så hör av dg till Kjell kjell.jegefors@telia.com eller Inge  inge.pierre9@gmail.com

Miniego
Revisorerna har Inför sin granskningsrapport bla   efterlyst fler Miniegon. Det är bara ett drygt tiotal Miniegon som har lämnats in till klubben. 
Det känns genant att inte fler har skrivits. Olika påminnelser har gjorts under året som har gått. Bästa glömska medlemmar – kom igen – skriv ditt Miniego.
Mall finns på hemsidan!

Årsmöte
Årsmötet är den 17 november – särskild kallelse kommer – notera datum i din kalender.

Seminarier om hållbarhet!
Hållbarhet är temat i november för vårt distrikt 2350. Två seminarier genomförs via nätet den 5 och 24 november. Temat är Hållbarhet – med ekonomi, ekologi och etik i fokus. Seminarierna är gratis och antalet platser är begränsat. Gå in på ClubAdmin och anmäl Dig.

Medlemssatsning – glöm inte!
Styrelsens enträgna önskan att Du ska prata med vänner och bekanta för få dem intresserade av Rotary. Om varje medlem bjuder in en ny medlem så fördubblar vi vårt medlemsantal. Kan fem nya medlemmar vara ett realistiskt mål i år?

Rotaryhälsningar

/Kjell
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