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Riksarkivet är Sveriges nationella arkiv. Chefen kallas riksarkivarie.
Erik Norberg var riksarkivarie 1991-2003. Dessförinnan var han ansvarig för krigsarkivet 1982-1991.
Riksarkivet är en av Sveriges äldsta myndigheter med rötter i medeltiden och 1500-talet. Axel Oxenstierna ingrep i arkivförhållandena genom att 1618 utfärda en kansliordning. Han föreskrev hur riksarkivet skulle vara organiserat. Därmed inrättades riksarkivet formellt som ett självständigt ämbete inom det kungliga kansliet. Arbetsområdet begränsades från början till det kungliga kansliet men från 1800-talets slut fick riksarkivet även ansvar för arkivbildning hos andra centrala och lokala myndigheter. Ett självständigt ämbetsverk blev det 1878.
Enligt Erik bör en arkivarie vara intresserad av historia och kontinuitet. Ett arkiv visar historieutvecklingen och dokumenterar viktiga händelser. I ett arkiv står tiden aldrig stilla.

De äldsta arkiven i Sverige är från 1100- och 1200-talen och hittades i kloster och kyrkor och var skrivna på pergament. På 1300-telet ersattes pergament av lumppapper som i sin tur under 1800-talet ersattes av träfiberpapper. En annan förbättring var när stålpennan ersatte gåspennan.
Största hotet mot våra arkiv är tidens tand. Stölder och förfalskningar förekommer men är sällsynta. Speciellt stöldbegärliga föremål förvaras inlåsta och är ersatta av fotokopior i arkiven.

Krigsarkivet är Sveriges 3:dje största arkiv. Det är betydligt större än t.ex. Tysklands. Fredsarbete skapar stora mängder dokument.
I våra många föreningsarkiv kan man följa folkrörelser såsom nykterhets- och idrottsrörelserna.

Erik motsvarade inte på något sätt den gängse bilden av en arkivarie som en dammig och jämngrå person. Föredraget var intressant, färgstarkt och berättat med stor entusiasm. Inte minst berättelsen om Lasse Lusidors baneman, vars släktförhållande avslöjats genom arkivforskning, var spännande.
Jan Heidendahl
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