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Bäste Rotarian i Stockholm Vällingby Rotaryklubb!

Nu är vi på gång. Styrelsen har funnit att det trevligaste sättet att träffas på är fysiska möten. Därför har vi beslutat att förlägga de två första klubbmötena 23 augusti och 1 september på Riddersvik Herrgård. Där sitter vi ute under ett stort tälttak med gott om utrymme och frisk luft. Du ser en vy över platsen på bilden nedan.
Vi hoppas att alla medlemmar ska uppskatta detta och att ni anmäler er senast den 23 augusti till den första lunchen enligt kallelsen som gått ut - gästtalare Erik Åsbrink. 
Golf
Jag hoppas också att golfentusiasterna har noterat kallelsen till klubbmästerskapet i golf onsdagen den 9 september på Troxhammar GKs 12-hålsbana. Första start är kl 15.00. Specialpris på 280 kr per spelare. 
Tävlingen är endast öppen för medlemmar i Rotary Stockholms-Vällingby.
Anmälan gör du till maxjensen.home@gmail.com med ditt Golfid och HCP senast den 3 september.
Lunchkostnader mm
Styrelsen har diskuterat olika avgifter och beslutade att höja lunchkostnaden för våra gäster till 200 kr inkl 20 kr för vinlott. Medlemsavgiften kommer upp för diskussion på årsmötet.
Hemsida
Hemsidan har diskuterats och Håkan har tagit på sig att vara webbansvarig. Det har redan skett positiva förändringar på hemsidan – gå in och kolla!!
stockholm-vallingby@rotary.se
Coronan
Den stora diskussionen hos styrelsen är förstås hur vi ska handskas med Covid 19 och restriktionerna runt Covid 19 och hur medlemmarna ställer sig det. Vi försöker nu med två utomhusmöten och hoppas att Ni tycker att det är bra. ZOOM möten är alternativet och de blir aldrig så öppna och trevliga som våra fysiska lunchmöten. 

Nästa styrelsemöte
På kommande styrelsemöte den 24 augusti kommer vi huvudsakligen att diskutera projektverksamheten. Jag återkommer med rapport i nästa klubbmedelande.

”Guvenörsbesök”
Vår distriktsguvernör Soledad Aguilar-Oddershede ”besöker” oss på klubbmötet den 15 september och önskar kontakt med så många medlemmar som möjligt. 

Rotarihälsningar
/Kjell 

Bild över Riddersviks ”tältplats”
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