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Bästa Rotarymedlem Stockholm Vällingby!
Sommaren börjat lida mot sitt slut och vi ser fram mot att komma i gång med Rotaryverksamhet igen. Vi lever i en annorlunda tid styrda av Coronapandemin. Vår medlem Mats Abrahamsson har på ett lyckosamt sätt kommit igenom Coronan och jag hoppas att vi övriga har lyckats undvika detta elaka virus. Frågan är hur och när vi ska kunna återgå till ett normalt levnadssätt igen. 
Hur ska vi bedriva verksamheten i höst? Coronan kommer givetvis att påverka det. Kan vi återgå till fysiska lunchmöten på Hesselby Slott eller ska vi koncentrera oss på webbmöten som tex Zoom eller kan vi hitta något mellanting. Hittills har våra Zoommöten inte lockat så många medlemmar. Varför? 
Styrelsen har möte den 5 och den 24 augusti och måste då fastställa höstens verksamhet och besluta om hur vi ska mötas.
Vad tycker Du? Kom med Dina synpunkter!  
Vi är 40 medlemmar i vår klubb. Flertalet av er har redan betalt medlemsavgiften för hösten vilket är mycket glädjande. Ni som ännu inte har betalat tänk också på vårt behov av projektmedel.
Vårt upprop om stöd för en ökad projektverksamhet i samband med inbetalning av medlemsavgiften har fått god respons. Första uppropet gav drygt 6300 kr. Stort tack till Er! Men vi önskar mer och återkommer. Styrelsen kommer givetvis att löpande informera om utvecklingen kring projekten. 
Våra medlemmar i klubben har en ganska hög genomsnittlig ålder. Från styrelsen önskar vi fler yngre och yrkesverksamma medlemmar.  Glöm inte mitt tidigare önskemål - att var och en av oss funderar om vi inte har en person i vår umgängeskrets som Du skulle vilja se som medlem hos oss. Tveka inte ta kontakt med vederbörande eller med någon av oss i styrelsen (Kjell eller Inge) så kan vi ta hand om kontakten.
Vi önskar Er en fin avslutning på sommaren. Styrelsen återkommer om hur vi gör med första klubbmötet den 25 augusti!	
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