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Bästa Rotarymedlem Stockholm Vällingby!
Min ambition som ny president i klubben är att behålla en aktiv och levande klubb – att bli en klubb i nuet. Rotary Stockholm Vällingby blir dock aldrig bättre än vad vi alla medlemmar tillsammans står för, medverkar och engagerar oss i. 
Ett område att vitalisera klubben inom är projektverksamheten. Det förutsätter att vi skapar särskilda projektmedel. Vilket i sin tur är en förutsättning för att Rotary Foundation ska kunna stödja oss/klubben och bidra med ytterligare projektmedel. 
Därför vädjar jag och styrelsen om alla medlemmars hjälp med projektsponsring!
I samband med kommande avisering av medlemsavgiften på 700 kr för första halvåret ber vi Dig att utöver medlemsavgiften bidra med 300 kr till klubbens projektverksamhet. En frivillig gåva och Du hjälper klubben att stödja våra projekt.
Aktuella projekt är:
· Från Rotary International finns ett stort och angeläget önskemål att kunna avsluta Rotarys omfattande Polioprojekt genom att slutligen kunna konstatera att Polion har utrotats som sjukdom. Här krävs en sista ekonomisk satsning. Styrelsen har beslutat att vi ska kunna bidra till det.
· Fortsatt och utökad samverkan med Blackebergs gymnasium kring ”retorikprojektet” och att söka ett samarbete med Gymnasiet kring utbytesstudenter.
· ALEF – projekt. Adult Learning and Empowerment Facilitators. Ett utökat engagemang från klubbens sida i ett eftersträvat samarbete med fler Rotaryklubbar för att stimulera utbildning och undervisning i Benin Afrika. Hélène Boëthius, ansvarig och projektledare för ALEF.
· I dialog med Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning (SDF) för att identifiera och hitta samarbetsformer kring ett projekt ”Eldsjäl Vällingby – Hässelby”.

50% av de insamlade sponsormedel ska att gå till  Polioprojektet via Rotary Hjälper på ett 90-konto. Övriga 50% går till våra egna projekt.
Styrelsen kommer inför hösten att återkomma om önskemål av ytterligare gåvobidrag.   
Då de indragna vårluncherna har inneburit begränsade kostnader för Din medverkan i Rotary under våren så skulle Styrelsen uppskatta om Du ville sponsrade klubbens projekt med en del av dessa besparingar.  Vi återkommer om detta önskemål.
Jag önskar nu en trevlig sommar och ser fram mot höstens verksamhet!
Kjell Jegefors
Ny president
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