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Hej medlemmar i Rotary Stockholm Vällingby!
En hälsning i sommarvärmen och med förhoppning om att vi alla har undvikit pandemin!

I samband med inbetalningen av terminsavgiften för hösten 2020 har vår skattmästare Björn Rydstedt visat på möjlighet att sponsra klubbens projektverksamhet.

Om terminsavgift och sponsring:
Terminsavgift       700 kr
Förfallodag: 2020-07-01
Bankgiro:     235-6178
Stöd till sponsring: 300 kr eller det högre belopp du tycker är lämpligt (frivillig insats). 
Bankgiro som ovan och vänligen ange ditt namn på inbetalningen
Styrelsen behöver Din hjälp med projektsponsring! En frivillig gåva och Du hjälper klubben att utveckla projektverksamheten.
Aktuella projekt är:
       Stödja Rotary International att kunna avsluta Rotarys omfattande Polioprojekt genom att slutligen kunna konstatera att Polion har utrotats som sjukdom. Här krävs en sista ekonomisk satsning.
      Fortsatt samverkan med Blackebergs gymnasium främst kring ”retorikprojektet”. 
      ALEF – projekt. Adult Learning and Empowerment Facilitators. Ett utökat engagemang från klubbens sida i ett eftersträvat samarbete med fler Rotaryklubbar för att stimulera utbildning och undervisning i Benin Afrika. Hélène Boëthius, ansvarig och projektledare för ALEF.
       I dialog med Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning (SDF) finna samarbetsformer kring ett projekt ”Eldsjäl Vällingby – Hässelby”. 
50% av de insamlade medlen kommer att gå till Polioprojektet. Övriga 50% går till våra egna projekt. Styrelsen kommer under hösten att återkomma om önskemål av ytterligare gåvobidrag. 
Ang Rotarys Polioprojekt var det en intressant artikel i DN  den 26 juni. 
"Därför borde upptäckarna av poliovaccin ha tilldelats Nobelpriset"
Längtan efter att få fram ett vaccin mot polio var lika skriande på 1950-talet som den är i dag efter ett vaccin mot Covid-19. Men Jonas Salk och Albert Sabin lyckades och deras respektive poliovaccin nästan helt utrotade den svåra sjukdomen, skriver professor Hugo Lagercrantz.
Läs hela artikeln här: https://www.dn.se/kultur-noje/darfor-borde-upptackarna-av-poliovaccin-ha-tilldelats-nobelpriset/
Som en avslutning - läs gärna vår tidning The Rotarian. Här säger Rotarys internationella president Holger Knaack bla
"Rotary is not just a club that you join: it is an invitation endless opportunities. We believe in opportunities for others and for ourselves….The world need  Rotary now more than ever. It is up to us to make sure that Rotary Opens Opportunities for generations to come."
Kjell Jegefors President
PS! Du, som Rotarian, tala med Dina vänner om Rotary och föreslå en av dem som blivande medlem i vår klubb och vi är genast dubbelt så många medlemmar  DS!

