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2020-09-25 medlemsbrev 9

 Rotarianer, i Stockholm Vällingby Rotaryklubb!

Aktuellt från Projektverksamheten
Polio
Inom ramen för de sponsormedel som vårt tidigare upprop resulterade i beslöt styrelsen att stödja Polio Plus genom att sätta in 3000 kr på World Polio Day den 24 oktober 2020.

”Eldsjäl” - Hjälp
oss att hitta ett annat namn än ”Eldsjäl” (ett för slitet uttryck) för vårt gemensamma projekt med Stadsdelsförvaltningen med syfte att premiera engagerande personliga insatser inom Vällingby Hässelby.
Skicka Ditt alternativa namnförslag för ”Eldsjäl ” till kjell.jegefors@telia.com 

Höstens verksamhet. 
Vi har genomfört fem klubbmöten. Trots Coronan har vi velat genomföra fysiska lunchmöten. Det har vi gjort på Riddersviks Herrgård under deras stora trädgårdstält. Det har fungerat utmärkt. Med önskemål från er har mötena from andra mötet också gått via ZOOM.
Det har varit trevliga, öppna och intressanta möten. 
Först mötte vi Erik Åsbrink som kåserade kring sin biografi om Gunnar Sträng – en intressant politisk tillbakablick kryddad med egna erfarenheter. 
Andra mötet fick vi en strålande presentation, inklusive sång av Charlotta Huldt Ramberg av världsstjärna Jenny Lind – 200 år i år. Med på lunchen var även Jessica Laurén som har producerat en film om Jenny Lind som visas på SVT den 6 oktober – Kolla då!
Tredje mötet: ett mycket intressant Egoföredrag av Åsa Bergendal. Det är med stor glädje som vi har fått Åsa som medlem i klubben.
Fjärde mötet: ”Guvernörsbesök” Soledad Aguilar Oddershede besökte oss med ett ömsesidigt erfarenhetsutbyte och hur vi ska kunna utnyttja distriktets olika resurser.
Femte mötet: projektledare Birgitta Holmström från Stockholms Business Region berättade om svårigheter att samla olika intressenter vid utveckling av ett geografiskt område. Det blev en livlig debatt - mycket stimulerande.

Men vänner vi vill att fler av er ska komma på lunchmöten!
I genomsnitt är vi 12-15 medlemmar fysiskt närvarande och tre till fem via ZOOM. Varför inte ett större intresse? 

Nästa möte: tisdag den 29 september får vi besök av Peter Jörgensen. Föredraget har titeln "Patent - att skydda värdeskapande - inte utan problem". Ett problem som hindrar de kapitalsvaga aktörernas möjlighet att bidra till värdeskapande. Sedan 2006 har Peter i olika roller verkat för att utveckla innovationsklimat bl.a. bättre villkor för uppfinnare, entreprenörer och affärsänglar.

Se Inges inbjudan! Anmäl dig!

Medlemssatsning
I ett tidigare medlemsbrev bad jag Dig att prata med vänner och bekanta för få dem intresserade av Rotary. Om varje medlem bjuder in en ny medlem så fördubblar vi vårt medlemsantal. Kanske kan fem nya medlemmar vara ett realistiskt mål i år? Det här kan Du erbjuda:

Vad ger Rotary dig?
· Du träffar varje vecka personer som blir vänner för livet. 
· Du vidgar Ditt nätverk
· Du får lyssna på intressanta föredrag varje vecka av företagsledare, kulturpersonligheter, politiker, opinionsbildare och tyckare. 
· Du utvecklas personligen genom engagemang och lärande.
· Du kan i hela världen besöka en rotaryklubb och Du blir alltid mottagen som en vän.
· Du är med och skapar något gott för världen.
· Du kan engagera Dig i olika utvecklingsprojekt, regionala, nationella el internationella

Bjud in Dina vänner till tisdagarnas klubbmöten så att de upptäcker den trevliga atmosfären och de intressanta föredragen!

Rotaryhälsningar

/Kjell
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