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Dagens föredragshållare Martin Dworen jobbar på Fryshuset efter ett antal år i näringslivet.
Tack vare en donation från en förmögen familj i klädbranschen drar nu Fryshusandan igång. Under en treårsperiod skall 30-40 olika ställen besökas över hela landet. Idag finns Fryshuset också i Göteborg och Malmö. Lugna Gatan har främst verkat i förorterna men finns nu även i City. Problemet som Lugna Gatan försöker rätta till är att det är alldeles för få vuxna ute på stan. Enligt en undersökning ägnar idag föräldrarna bara 15-20 minuter per dag åt sina barn. Avsaknaden av vuxna är också tydlig då barnen är ute och surfar på nätet. En del fula fiskar finns det dock även här. Därför har Fryshuset nu också nätvandrare som håller kontakt med barnen på ett vuxet sätt. Idag är det 3-4 personer. Fler håller på att utbildas.

Samarbetet mellan Fryshuset och Rotary startade med att ett par Rotaryklubbar tog kontakt för ett antal år sedan. Det var till att börja med ett mentorprojekt. Att vara mentor innebär ett åtagande under ett års tid. Man träffas minst en gång per månad. Man lär känna varandra och mentorn delar med sig av sina erfarenheter, bjuder hem ungdomen, tar med på landet, går på museum tillsammans etc. Lars Strömberg i Rotaryklubben Fryshuset är organisatören bakom mentorverksamheten. Utbildningsnivån på ungdomarna varierar mycket men gemensamt är ofta att de saknar kontakter. 

Fryshuset var på väg att starta en verksamhet i Jacobi Gymnsium men det stupade på att man fick för få ansökningar till det gymnasium man tänkte starta.

Martin avslutade med att pusha för FORUM FÖR ELDSJÄLAR. Det är en tredagarsaktivitet i Fryshusetmed ett 30-tal seminarier. I år handlar dessa om samspelet mellan livshändelser, kunskap och tillhörighet.

Fryshuset är en fantastisk skapelse av en man som vi idag, 50 år efter kårhusockupationen, kanske skulle ha kallat för terrorist, Anders Carlberg. All heder åt denne terrorist.
Hälsningar
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