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Hej igen medlemmar – snart Påsk men först!

ZOOM möten!
I tisdags den 23 mars hade vi ett mycket intressant lunchmöte med Bitte Hammargren. Bästa medlemmar, Ni, som inte var med, missade en mycket intressant exposé över mellersta österns komplexa politiska situation som klargjordes av Sveriges främsta expert på området. 
Inte nog med det dessförinnan besöktes vi den 9 mars av försvarsminister Peter Hultqvist som gav en initierad bild över såväl det försvarspolitiska som utrikespolitiska läget ur ett svenskt och europeiskt perspektiv. 
Däremellan den 16 mars mötte vi historiken och klimatforskaren Fredrik Charpentier Ljungqvist som berättade om historiska klimatförändringar och dessas påverkan på samhället. Tre otroligt spännande presentationer. Hur har flera av Er ”råd” att missa dessa möjligheter till utökad kunskap??
Nåväl, vi fortsätter att hålla avstånd, spritar våra händer och väntar på vaccinet som är på väg! En del av oss har nu blivit kallade till vaccinering. Äntligen!! Men ZOOM är fortfarande vårt ledord så vi fortsätter med ZOOM möten tv.  
På tisdag den 30 mars kl 1200 – 1300 är det ett nytt spännande möte. Vi träffar Monika Rappe Sundqvist som ska berätta om sina erfarenheter och sitt arbete som läkare för Rotary Doctors i Kenya. Rotary Doctors skickar ut läkare och tandläkare för att utveckla hälsovård tillsammans med bybor på den Kenyanska landsbygden med målsättningen att befolkningen ska få rätt till god hälsa.
Anmäl Dig till Inge Pierre inge.pierre9@gmail.com senast tisdag kl 1000. Du sätter in 20 SEK på klubbens bankgiro 235 - 6178 för att delta på seminariet. Du kan även Swisha till Rotary 123693425. Vill Du stimulera klubbens projektverksamhet med resterande 80 SEK blir totalkostnaden 100 SEK och då blir vi extra glada. 

Länk till mötet:
https://us02web.zoom.us/j/83189717622?pwd=dlVURnhqa3BQSU10U1g1aUJwUXhldz09

Meeting ID: 831 8971 7622
Passcode: 735541
Om du vill vara med via telefon:
        +46 8 4468 2488 Sweden
        +46 8 5016 3827 Sweden
Meeting ID: 831 8971 7622
Passcode: 735541


Projekt:
Projektet Eldsjäl har kommit igång och vi har gått ut till ett 50-tal civila organisationer för att få förslag till Vällingby- Hässelbys Eldsjäl 2021. Vi delar ut ett stipendium på 5000 kr.
Vi gör det i samverkan med Stadsdelsförvaltningen och med Volkswagen som sponsor. Se inbjudan i bilaga.

Även Retoriktävling är på gång! Årets retoriktävling på Blackebergs gymnasium genomföres med två deltävlingar den 30 och 31 mars och med final den 13 april. Finalen kommer att sändas digitalt. Tävlingsjuryn kommer att vara den enda publiken på alla tävlingsdagarna.
Ämnet i år är: Jag tror att vi behöver prata.
Håkan som vår projektledare återkommer med länk till finalen som alltså äger rum den 13 april klockan 15.00.

Miljöprojekt
Inom styrelsen diskuteras ett projekt i samverkan med Hembygdsföreningen i Hässelby om att delta i kampanjen för att rensa Mälaren som kommer att gå av stapeln den 16 maj.

Två projekt med behov av ekonomiskt stöd – vi ber om bidrag! 

ALEF 
ALEF har utarbetat ett undervisningsmaterial på oromospråket i Etiopien. 
ALEF avser att i samarbete med en lokal organisation, genomföra ett pilotprojekt med 9 studiegrupper och 225 deltagare, alla kvinnor. I en första grundkurs lär sig kvinnorna att läsa och skriva på oromo, och samtalar runt olika livssituationer och söker gemensamma lösningar på vardagens problem. Kurserna pågår i 7 månader. Kostnad för projektet är ca 120 000 kr och det återstår fn ca 30 000 kr för att ha projektet i hamn. Swisha 1239002171 märk gåvan Etiopien! 
  
Polio
Rotarys arbete med att vaccinera barn mot polio fortsätter. Målet att utrota polio är nära men vi behöver alla hjälpas åt att göra insatsen som behövs för at nå målet. Vad kan vi Stockholm Vällingby Rotaryklubb göra? 
Ett förslag, bästa medlemmar, att ge en frukost/lunch dvs sätt gärna in 100 kr eller mer på vårt bankgiro 235-6178 eller swisha 123693425 och märka det med ”polio”. Ett möte via zoom kostar ingen lunch!!!
Rotary har ett mål om att alla klubbar ska ge 15000 SEK/år till poliofonden under de kommande 3 åren. Då når vi målet att samla in 50 milj USD årligen och får 100 milj USD årligen ur Bill och Melinda Gates stiftelse. Vi nådde målet förra året och vill gärna göra det i år också.

Efter Påsk!

På tisdagen efter påsk den 6 april träffar vi Birgitta Forsberg, journalist och författare som har skrivit böcker om Swedbanks osannolika turer rörande penningtvätt mm. Blir mycket intressant. 
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